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Úvodní slovo
Vážení klienti, milé rodiny a věrní čtenáři,

dostává se vám do rukou třetí vydání našeho Zpravodaje. Při pohledu z okna je mi jasné,
že je podzim v plném proudu. Ráno již je chladno, po polích se válí mlha, listí se barví do
krásných barev, houbaři drancují lesy s vidinou největších úlovků v podobě plného koše
hříbků, traktory brázdí pole a sklízejí úrodu, na Moravě se těší, až se z hroznů zrodí lahodný
mok, děti pobíhají po lukách a pouští draky různých tvarů. My se teď v krátkosti
připomeneme, co se přes léto událo.
V letním období jsme si připravili pro naše klienty mnoho aktivit pro zpříjemnění horkých
letních dní. Například: canisterapii, kde jsme přivítali psí návštěvu, která mile potěšila
naše klienty.  Velký úspěch je, že se nám podařilo zorganizovat první výlet na zámek
Blatná, kde jsme v zámeckém parku nakrmili volně žijící daňky. Odměnou byl úsměv na
tváři a velká spokojenost našich klientů.  Navštívily nás Dianka a Topinka, roztomilí malí
poníci s jejich majitelkou paní Trubačovou.

Na závěr mi dovolte, abych vás trochu navnadil a nastínil vám, na co se můžeme v těch
posledních třech měsících tohoto roku těšit? Na konci října nás čeká změna letního času,
budou „dušičky“, kdy si zavzpomínáme na naše příbuzné a blízké, a poté již přijde
adventní čas. Budeme se připravovat a těšit na vánoční svátky a snad nám i příroda
nadělí nějaký sníh. Navštíví nás děti z MŠ Nepomuk, bude se péct vánoční cukroví,
uspořádáme Vánoční setkání s rodinami a zbytek nebudu prozrazovat a nechte se
překvapit. Užijte si tedy krásné podzimní a zimní dny ve zdraví. Těším se s celým týmem
na společně strávené chvíle s vámi a vašimi rodinami a blízkými.

Bc. Marek Bíško
ředitel zařízení
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Procházka a první letošní zmrzlina
Když u nás v Nepomuku počasí přeje, tak si s našimi klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk
můžeme zajít i na procházku a na zmrzlinu 🍀❤ Výborná 🍦🍦🍦
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Borůvkový koláč byl výborný
Vyzkoušeli jsme si s našimi klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk upéct borůvkový koláč. 🫐
🫐🫐 A že se povedl. Klientům moc chutnal. 😍🙏🍀 Pečení je v našem zařízení velmi
oblíbené 🙏🙏🙏
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Přednáška od dravcích od pana
Petra Moulise, předsedy ZO ČSOP
Rokycany
Na našem zařízení ALZHEIMER HOME Nepomuk jsme využili přednášky o dravcích, kterou
nám zprostředkoval pan Petr Moulis, předseda ZO ČSOP Rokycany.🦉🦉 Naši klienti
spatřili např. orla nebo sýčka. Ukázka se jim tak moc líbila, že jsme se rovnou domluvili na
další spolupráci. Děkujeme 🙏❤💙
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Dopolední posezení na terásce a
smyslová aktivizace
Protože jsou nyní velmi teplé dny, hned dopoledne jsme s našimi klienty v ALZHEIMER HOME
Nepomuk poseděli venku na terásce 🎉🍀. Zpříjemnili jme si čas házením míčem a
zároveň jsme se v rámci smyslové aktivizace zabývali hledáním nářadí, ovoce, apod.
Smyslová aktivizace podporuje smyslové vnímání. Tyto metody mohou zahrnovat použití
různých smyslů, jako je zrak, sluch, hmat apod., k posílení učebního procesu a
zapamatování informací. Smyslová aktivizace může být velmi účinným způsobem, jak
podpořit učení a zapamatování učiva. 🍀🍀🍀
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Hadi a ještěrky u nás v Nepomuku
Již podruhé nás navštívila Smith animals. Naši klienti v ALZHEIMER HOME Nepomuk měli
možnost pohladit si želvu, ještěrku, ale i velkého hada. 🐍🦎 Měli jsme k tomu i výklad s
informacemi čím se taková zvířata živý a jak žijí. Naše klienty návštěva vždy potěší 👍🍀.
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Denní aktivity – pravidelné
zapojování
Přinášíme z ALZHEIMER HOME Nepomuk další fotografie v rámci zapojování našich klientů
do denních aktivit. ✍☀🎵 Pravidelné opakování činností může pomoci udržet mentální
ostrost a paměť. Známé rutinní činnosti mohou poskytnout pocit bezpečí a stability, což
může pomoci snížit úzkost a stres spojený se stárnutím.🙏 Některé pravidelné činnosti,
jako je procházka každý den nebo cvičení, mohou pomoci udržet fyzickou kondici a sílu.💙
❤ Opakování pravidelných aktivit může také vést k sociální interakci s ostatními lidmi,
což je důležité pro duševní a emocionální zdraví.💙💚💛
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Návštěva parku u Zámku Blatná
V našimi klienty z ALZHEIMER HOME Nepomuk jsme si udělali výlet do Blatné. Konkrétně do
parku u Zámku Blatná.🍀💛 Zámecký soubor Blatná patří nesporně mezi stavebně-
historicky nejhodnotnější a architektonicky nejvýznamnější památky svého druhu u nás.
Svou dlouhou historií, svébytnou architekturou ve vzácně dochovaném prostředí parků a
vodních ploch i současným stavem se řadí ke klenotům mezi hradními komplexy.
Oblíbenou atrakcí zámeckého parku je početné stádo daňků skvrnitých, které jsme mohli
nakrmit a kteří se zde volně pasou, stejně jako hejno pávů. Ozdobou parku je mnoho
letitých dubů. 🤩💙👍. Výlet měl velký úspěch a naši klienti jsou nadšení 💙🧡💚
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Příjemné posezení v kavárně
Krásné slunečné odpoledne jsme s našimi klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk využili na
příjemnou procházku a posezení v příjemné kavárně LM CAFE v Nepomuku. Naši klienti si
návštěvu užili a jako vždy si moc pochutnali 🍀🎂
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Tančení naše klienty baví
S našimi klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk pravidelně tančíme. Nyní se zapojilo i více
mužů, bylo to hned veselejší 🍀🎉 Tanec je skvělý způsob, jak zůstat aktivní a zlepšit
kondici. Pomáhá udržovat svalovou sílu, flexibilitu a rovnováhu, což může přispět k
prevenci pádů. Tanec může zlepšit náladu a snížit příznaky deprese a úzkosti. Uvolňuje
endorfiny, které zlepšují pocity štěstí. Účast na tanečních skupinách nebo kurzech
poskytuje příležitost k setkávání s jinými lidmi, což může pomoci překonat osamělost a
izolaci. Celkově lze říci, že tanec přináší mnohé přínosy, které mohou podpořit zdravý a
šťastný život ve stáří.❤💛💙
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Nepomucký trojúhelník
Konal se Nepomucký trojúhelník a tak jsme využili příležitosti a s našimi klienty z
ALZHEIMER HOME Nepomuk jsme se šli podívat na průběh závodu. 🤩 Nejen naši klienti byli
nadšení, i naše klientky si přišly na své. Příjemné posezení ve stínu a na vzduchu zlepší
náladu každému 🙏🍀
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Kuželky nebo karty? Každý se
zabaví
Naši klienti s ALZHEIMER HOME Nepomuk si rádi zahrají karty i kuželky.🍀🍀 Každého baví
něco jiného, stále vymýšlíme něco nového 🤩🤩

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 13



červenec 2024 - září 2024

U nás poprvé Čára
S našimi klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk jsme si vyzkoušeli novou hru s názvem Čára.
🤩 Znáte ji? Hra Čára (nebo také Čáry) je zábavná a vzdělávací hra, která obvykle
vyžaduje kreativní myšlení a strategii. Hraní s ostatními může podporovat týmovou práci
a komunikaci. Všichni jsme si hru moc užili 🙏🍀
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Vychlazený meloun a venkovní
posezení
Dopoledne, odpoledne, na sluníčku, ve stínu … ☀🍀 S našimi klienty v ALZHEIMER HOME
Nepomuk jsme poseděli venku na vzduchu, dali si vychlazeného melouna a bylo nám
dobře 🙏🍀
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Návštěva Kempu Nový rybník
Kousek od našeho zařízení ALZHEIMER HOME Nepomuk je Kemp Nový rybník. A protože bylo
opravdu velmi teplé počasí, tento kemp jsme s našimi klienty navštívili. ☀ Návštěvu jsme
si zpříjemnili posezením ve stínu a příjemně jsme se osvěžili. 🍀🎉
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Dianka a Topinka
V minulém týdnu naše klienty v ALZHEIMER HOME Nepomuk navštívila Dianka a Topinka. 🐴
❤🐴 Tohle byl opravdu velmi krásný zážitek. Klienti byli nadšení a těšíme se na další
návštěvu. Děkujeme za skvělou spolupráci @Eva Trubačová.
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Čarovná flétna v obrazech znovu v
Nepomuku
Jsme velmi rádi, že naši klienti v ALZHEIMER HOME Nepomuk měli znovu možnost být
součástí audiovizuálního projektu Čarovná flétna v obrazech a to pod vedením Petr
Tomeček Panflutist.🍀 Tóny Panovy flétny přenesou posluchače do světa filmů a fantazie,
kde hudba sama o sobě vypráví ty nejromantičtější příběhy🙏❤ Děkujeme za nádherné
vystoupení.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 18



červenec 2024 - září 2024

Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v červenci?

paní Miluše 87 let, paní Ivana 71 let, paní Alena 79 let, pan Bohuslav 77
let, paní Marie 84 let, paní Jana 88 let, paní Milena 90 let, paní

Božena 82 let, paní Anežka 76 let

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

paní Jarmila 91 let, pan Václav 81 let, paní Marta 90 let, pan Vojtěch
83 let

Kdo slavil narozeniny v září?

paní Marie 77 let, pan Petr 78 let, paní Marie 90 let, pan Josef 83 let,
pan Miroslav 93 let, pan Emil 81 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marek Bíško
Ředitel zařízení

Petra Poláková, DiS.
Sociální pracovnice

Gabriela Naujocková
Vedoucí sociální péče

Pavla Annemarie Psota
Staniční sestra

Bc. Lucia Nesnídalová, MBA
Vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Nepomuk

Klášter 125
Kláštěr 335 01
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+420 731 392 948
marek.bisko@alzheimerhome.cz

+420 730 187 073
petra.polakova@alzheimerhome.cz

+420 733 174 040
gabriela.naujockova@alzheimerhome.cz

+420 733 510 313
pavla.psota@alzheimerhome.cz

+420 733 510 351
lucia.nesnidalova@alzheimerhome.cz

tel:+420 731 392 948
mailto:marek.bisko@alzheimerhome.cz
tel:+420 730 187 073
mailto:petra.polakova@alzheimerhome.cz
tel:+420 733 174 040
mailto:gabriela.naujockova@alzheimerhome.cz
tel:+420 733 510 313
mailto:pavla.psota@alzheimerhome.cz
tel:+420 733 510 351
mailto:lucia.nesnidalova@alzheimerhome.cz

